
 

Věc: Oznámení o plánované fúzi 

Vážení, 

obracíme se na Vás jako našeho obchodního partnera v souvislosti se smluvním vztahem 

mezi Vaší společností a námi, tedy společností UTILITIES SYSTEMS a.s., se sídlem Re-

voluční 1082/8, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO: 26697599, DIČ: CZ26697599 zapsa-

nou v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze pod sp. zn. B 7657 

(„UTILITIES SYSTEMS“). 

Tímto bychom Vás rádi informovali, že je plánovaná fúze společnosti UTILITIES 

SYSTEMS jako zanikající společnosti s naší mateřskou společností OSW 13 CZK Ookam 

s.r.o., se sídlem Revoluční 1082/8, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO: 17772796,  

DIČ: CZ17772796 zapsanou v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze 

pod sp. zn. C 376349 („Nástupnická společnost“), jako nástupnickou společností, při-

čemž účinnost fúze má nastat dne 31. 12. 2023 (ke konci dne). 

V rámci této fúze společnost UTILITIES SYSTEMS zanikne a jejím univerzálním právním 
nástupcem se stane Nástupnická společnost, na kterou přejde veškerý majetek, zaměst-
nanci, práva duševního vlastnictví, smluvní vztahy a práva a povinnosti UTILITIES 
SYSTEMS. Nástupnická společnost bude pokračovat v dosavadní činnosti UTILITIES 
SYSTEMS v nezměněném rozsahu. 

Cílem fúze je výlučně zjednodušení vlastnické struktury skupiny, jejíž jsou výše uvedené 
společnosti členy. Na Vaše postavení, jako našeho obchodního partnera, nebude mít fúze 
žádný vliv. Vaše práva nebudou nijak ohrožena ani jinak dotčena a stejně tak nebude 
dotčena naše schopnost plnit povinnosti, ke kterým jsme se vůči Vám zavázali. 

Veškerá práva a povinnosti vyplývající z Vašeho smluvního vztahu tak automaticky pře-

jdou na Nástupnickou společnost. Zároveň s účinností fúze dojde ke změně firmy Nástup-

nické společnosti na UTILITIES SYSTEMS s.r.o. Smluvním partnerem Vaší společnosti 

tak ode dne účinnosti fúze bude společnost UTILITIES SYSTEMS s.r.o. K žádným jiným 

změnám smluvního vztahu v důsledku fúze nedochází. 

Ode dne účinnosti fúze (i) plnění, ke kterému se na základě Vašeho smluvního vztahu 

zavázala společnost UTILITIES SYSTEMS a.s., bude možné požadovat od Nástupnické 

společnosti (UTILITIES SYSTEMS s.r.o., IČO: 17772796, DIČ: CZ17772796) a (ii) plnění, 

které jste se na základě Vašeho smluvního vztahu zavázali poskytnout společnosti 

UTILITIES SYSTEMS a.s., bude možné plnit Nástupnické společnosti. 

V případě jakýchkoliv Vašich dotazů ohledně fúze, prosím, kontaktujte servis@usys.cz. 

S přátelským pozdravem 

Ing. Pavel Kott, MBA 
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